
🏫 Prvňáčci, hasiči, duhové dny a spousta jiných zážitků – takový 
byl start nového školního roku na naší škole! 🌈 

Nový školní rok jsme v ZŠ a MŠ Chbany přivítali s úsměvem. První září bylo plné 
emocí – od radosti, přes očekávání až po drobnou nervozitu našich nejmenších. 
Prvňáčci s aktovkami většími než oni sami vkročili poprvé do školních lavic a my 
jsme je s nadšením přivítali do velké školní rodiny. 

Hned v prvních dnech jsme nezaháleli – čekal nás cvičný požární poplach, při 
kterém si celá škola vyzkoušela, jak se zachovat v případě nebezpečí. A protože 
trénink dělá mistry, vše jsme zvládli bez jediné chybičky. Odměnou nám pak byla 
návštěva Hasičského záchranného sboru z Klášterce nad Ohří, kteří nám 
předvedli svoji techniku, vysvětlili, jak vypadá jejich práce, a dokonce nás povozili 
po obci hasičským autem. Ti nejodvážnější se nechali vyvézt vysoko nad Chbany 
na plošině – a to byl teprve zážitek! 🚒🔥 

Třetí týden se nesl v duchu barevné nálady – každý den jsme se oblékli do jiné barvy, která měla svůj 
význam. Povídali jsme si o tom, jak barvy ovlivňují naši náladu, co symbolizují a proč je důležité mít kolem 
sebe pestrost nejen v šatníku, ale i v životě. Škola tak po celý týden zářila všemi odstíny duhy a úsměvy dětí 
byly tou nejhezčí ozdobou. 🌈 

Konec září patřil historii a vlastenectví. Při příležitosti Dne české státnosti 
jsme navštívili zámek v Polákách, kde si žáci ZŠ mohli prohlédnout kopie 
korunovačních klenotů a dozvědět se více o významu tohoto dne. Na zámecké 
chodbě se tiše ozývalo překvapení a obdiv – přece jen vidět svatováclavskou 
korunu zblízka není jen tak! Na získané zážitky jsme navázali projektovým 
dnem ve škole, kde jsme si povídali o svatém Václavovi, jeho životě a 
hodnotách, které jsou důležité i dnes – odvaze, pomoci druhým a přátelství. 

A pak přišla pořádná zábava! Naši školu navštívil známý Honza Krejčík, 
který si pro děti připravil veselý interaktivní program na téma doprava. 
Společně jsme si zazpívali, zopakovali dopravní značky, připomněli si 
pravidla bezpečného chování na silnici a nechyběla ani pořádná dávka 
smíchu. Honza svým humorem dokázal rozesmát i dospělé a děti z něj byly 
nadšené – byl to den, na který se bude dlouho vzpomínat! 🚗🎶 

Děti z mateřské školy si zase vyzkoušely barevné 
pískování a tvoření se stavebnicí Seva ve spolupráci s 
projektem MAP. Fantazie se rozjela naplno a z písku vznikaly obrázky plné barev. 

Úspěch ale slavila i naše školní družina, která se 
zapojila do projektu Domestos pro školy. Družínci 
získali krásné 2. místo a vyhráli pro školu 48 kusů 
čisticích prostředků této značky. Velké poděkování 
míří také zaměstnancům obce Chbany za jejich pomoc 
a podporu. 👏 

Září uteklo jako voda – a co nás čeká dál? Říjen přinese další dobrodružství, 
podzimní prázdniny prodloužené o ředitelské volno. Následně 
v listopadu nás čekají přípravy na vánoční dílničky, které už pomalu klepou na dveře. 🎄 
Těšíme se, až si s vámi opět společně vytvoříme kouzelnou atmosféru plnou radosti, nápadů a 
přátelství. A budeme rádi za vaše inspirace na tvoření. 
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